

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. szeptember 13-án megtartott
rendkívüli nyílt üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. szeptember 13-án 11:00 órakor megtartott *rendkívüli nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

<i>Határozat száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
59/2023. (IX.13.) Kt. határozat	Napirendi pont elfogadása	1.
60/2023. (IX.13.) Kt. határozat	Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása – ivóvíz-ágazat	5.
61/2023. (IX.13.) Kt. határozat	Hozzájárulás az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület telephely bejegyzéséhez	7.

<i>Rendelet száma</i>	<i>tárgya</i>	<i>jkv. oldal</i>
7/2023. Ör.	Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (IX.13.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról	3.

Mellékletek:

1.sz. Meghívó

2.sz. Jelenléti ív

3.sz. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

4.sz. 7/2023. Ör.

5.sz. Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása ivóvíz-rendszer

6.sz. Hozzájárulás az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület telephely bejegyzéséhez

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2023. szeptember 13.** napján 11⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Dóc Községi Önkormányzat nagyterme, Dóc, Alkotmány u. 17.

Jelen vannak *Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:*

Turda Gábor	polgármester
Lázár János	alpolgármester
Szabó Rita	képviselő
Baranyi Ildikó	képviselő

tanácskozási joggal meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	jegyző
---------------	--------

meghívottak részéről:

Igazoltan távol maradt:

Faragó Dániel	képviselő
---------------	-----------

Távollétét előre nem jelezte: –

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta titkársági ügyintéző

A képviselő-testületi ülésre szóló meghívó a jegyzőkönyv *1. sz. melléklete.*

A jelenléti ív a jegyzőkönyv *2. sz. melléklete.*

Turda Gábor polgármester: köszöntök mindenkit a mai rendkívüli testületi ülésen. 4 fő képviselő van jelen, Faragó Dániel jelezte távolmaradását, a képviselő-testület határozatképes. Három darab napirendi pont megtárgyalására teszek javaslatot. Aki ezt elfogadja, legyen kedves kézfeltartással jelezni!

Baranyi Ildikó képviselő: lehetne egy kérdésem? Miért rendkívüli testületi ülésen kell ezeket a napirendi pontokat tárgyalni?

Turda Gábor polgármester: mert mindegyik napirendi pont határidős, amely bele is került az előterjesztésbe. Nem lett volna elég a soros testületi ülésen tárgyalni.

Baranyi Ildikó képviselő: továbbra is az lenne a kérésem, ha igényt tartotok a munkámra, ne délelőtt 11 órára rakjuk a rendkívüli ülések időpontját, hanem valamikor délutánra.

Turda Gábor polgármester: köszönjük szépen a jelzést Ildikó, szem előtt tartjuk! Kérném újra, hogy aki egyetért a mai rendkívüli testületi ülésen a három napirendi pont tárgyalásával, az kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2023. (IX.13.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjait és azok tárgyalási sorrendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai nyílt ülés keretében:

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról
2. Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása ivóvíz-rendszer
3. Hozzájárulás az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület telephely bejegyzéséhez

A határozatról értesítés kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Irattár

1. Napirendi pont

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. *melléklete*.

Turda Gábor polgármester: ismeritek a rendeletet, minden évben beadjuk a pályázatot szociális tűzifára. Idén is megnyertünk 693 420 forint vissza nem térítendő támogatást. Ez a szokásos 42 erdei köbméter, ezt minden évben megkapjuk, amiért úgy gondolom, hálásak lehetünk. Spiegel Endre igazgató úrral igyekeztem felvenni a kapcsolatot, de jelenleg szabadságon van, ha visszatért, mindenképp egyeztetünk vele. Van már ugye egy bevett szokás, hogy ne kelljen sokat szállítani, innen a lerakatból mi mindig megkaptuk a fát, behozták, eltároltuk, majd utána nekünk már csak szét kellett hordani. Van-e valakinek kérdése?

Baranyi Ildikó képviselő: az lenne kérdésem, hogy hol van meghatározva, hogy milyen követelményeknek kell megfelelni, hogy valaki kaphasson fát?

Turda Gábor polgármester: magában az alaprendeletben ezek megtalálhatók.

Baranyi Ildikó képviselő: akkor ez a honlapról vagy az Nemzeti Jogszabálytárból letölthető? Csak azért, ha valaki kérdezné, tudjak tájékoztatást adni.

Turda Gábor polgármester: természetesen igen. December 6. napjáig lehet majd benyújtani a kérelmeket itt a Dóci Kirendeltségen, természetesen ki is fogjuk hirdetni. Elég nagy számban szokták igényelni a szociális tűzifát. Három kategória van, elutasító, 2 köbméter, illetve 3 köbméter megállapítása. Az a tapasztalatom, hogy évek óta megvan, kik igénylik, ők tisztában vannak a menetével. De természetesen bárki beadhatja a kérelmet. Kérdezném, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki elfogadja a rendeletünk módosítását, kézfeltartással jelezze!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkototta:

7/2023. (IX.13.) Ör.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2023. (IX.13.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló 6/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete.

2. Napirendi pont

Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása ivóvíz-rendszer

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: a víziközmű szolgáltató egy gördülő fejlesztési tervet dolgozott ki, ami gyakorlatilag a következő időszakra vonatkozó fejlesztési jóváhagyásokat lenne hivatott összegyűjteni.

Dr. Török Éva jegyző: a víziközmű törvénynek a 11-es paragrafusa szabályozza ezt a fajta gördülő fejlesztési tervet. Ez gyakorlatilag egy 15 évre előre megtervezendő fejlesztés, ami maga a víziközmű vagyonnak az előrelátható fejlesztéseit tartalmazza. Ennek az elkészítése, beadása az ellátásért felelősnek a feladata. Az Alföldi Zrt. minden évben elkészíti, beadja egyrészt a jogszabályi kötelezettség alapján, hiszen egyébként, hogyha meg megvalósul belőle valami, akkor vagy megvalósulhat valami, akkor csak így tudja elérni ez a pályázat alapján.

Turda Gábor polgármester: sok minden még nem valósult meg belőle. Ami ebben bánt, hogy a két darab igazgatási díjat nekünk kell fizetni.

Dr. Török Éva jegyző: amennyiben jogszabály előírja. Soha nem kellett még fizetni igazgatási szolgáltatási díjat, mert hogy igazából még nem volt olyan jellegű fejlesztés valószínűleg, ami terveztetést, engedélyeztetést, satöbbit igényelt volna. Jelenleg még valóban előírhatja a jogszabály azt, hogy az ellátásért felelősnek kell ezt a díjat fedeznie, de hangsúlyozom, soha nem fizettünk díjat, másrészt pedig, hogyha ez így meg fog változni, akkor gondolom, hogy előbb-utóbb hozzá fogják igazítani a jogszabályt is. Most még azért nagyon új ennek a vagyonátadásnak a folyamata.

Turda Gábor polgármester: egyébként az szomorú, hogy a gördülő fejlesztésben még sem-

mit nem láttunk megvalósulni. Ezt mindig az Alföldvíz Zrt. képviselői mondták, hogy talán ebbe lenne a legjobb beleimádkozni egy glóbuszt, egy nagy víztartályt, de hát sajnos ez már. Ez innentől kezdve már szintén állami kézbe fog kerülni.

Dr. Török Éva jegyző: ezután is véleményezik majd az önkormányzatok, hiszen a területükön történik, de hogy mekkora beleszólásuk lesz, ez csak a jövő kérdése. Ebben a pillanatban az üzemeltető és a vagyongekezelőnek még jogszabályi kötelezettsége, hogy kikérje a véleményét a képviselő-testületeknek, hiszen ők képviselik az önkormányzatokat. Én remélem, hogy ez a jövőben is valamilyen szinten hasonlóan fog történni, mint most.

Baranyi Ildikó képviselő: szerintem leginkább ami a települést érintené, ez a Globus, amiről te beszéltél, meg a külterületi lakóövezeti ivóvíz ellátásának megoldása. Ezek a harmadik ütemben vannak belerakva. Tehát nem lehetne azt javasolni, hogy a sorrendet módosítsuk már? Igazából a fejlesztési tervük első körben és első ütemben a saját berendezéseiknek a karbantartása. Én javasolnám, hogy az első ütembe kerüljön át a külterületi lakóövezeti vízellátását, sokkal fontosabb lenne a lakosság és az önkormányzat számára.

Dr. Török Éva jegyző: annyiban szeretném ezt kiegészíteni, hogy a gördülő fejlesztési terv az alapvetően egy fejlesztési rekonstrukciós terv. Tehát nem arról szól, hogy milyen új létesítményeket építenek, hanem egy tizenöt éves, rekonstrukciós és fejlesztési terv. Elsősorban meg kell tervezni, hogy adott szakaszokat hogyan tudnak karbantartani, rekonstruálni, valamilyen szinten felújítani. Nem arról szól, hogy teljesen új, olyan beruházásokat folytassanak le, amelyek gyakorlatilag az ő érdekkörükön kívül állnak. Tehát azért teszik oda első körben mindig a legközelebb lévő karbantartási rekonstrukciós feladatokat, merthogy erről szól a működtetésük. Nekik fent kell tartani ezt a víziközmű vagyont, amit rájuk bízta az ellátásért felelősek, ami hozzájuk a jogszabály alapján, és egy működtetési bérleti szerződés alapján náluk van. A feladatuk alapvetően az, hogy karbantartási, rekonstrukciós felújítási tervet készítsenek ebben az esetben, amit a jogszabály meghatároz, 15 évre előre. És ezt folyamatosan görgessék maguk előtt. Van egy olyan, amit meg tudnak csinálni belőle és megcsináltak, aztán utána minden évben véleményezi az adott önkormányzat. Természetesen ez egy ügyrendi típusú javaslat, tehát hogyha a képviselő-testület úgy gondolja, hogy ebben a gördülő fejlesztési tervben rögzítetteket meg kívánja változtatni és oda kívánja tenni azt, hogy a külterületi ivóvízellátás legyen elsődleges ebben a tervben, tehát kerüljön az akárhányadik sorról az akárhányadik sorra, az első sorra, akkor a képviselő-testületnek szavazni kell, és kiegészíti a határozati javaslatot ezzel.

Baranyi Ildikó képviselő: azért a külterületi lakosoknak az ivóvíz ellátása, azt gondolom, hogy közfeladat, az ő kötelezettségüket illeti.

Dr. Török Éva jegyző: és ezt el is látja. A külterületnek a vezetékes ivóvízzel történő ellátása az egyelőre nem jogszabályi kötelezettség. A belterületet kell ivóvízes vezetékkel ellátni a külterületet minden lakos, aki külterületen lakik, az saját költségére bizonyos feltételek mellett kialakíthatja az ivóvíz ellátását.

Baranyi Ildikó képviselő: de azért az igényt beadhatjuk rá, előrébb sorolhatjuk, mert azért ez egy fontos dolog.

Dr. Török Éva jegyző: ez egy ügyrendi szavazás, amennyiben meg akarjuk változtatni, szíveskedjen a képviselő-testület akkor szavazni, hogy meg akarjuk változtatni a határozati javaslatot.

Turda Gábor polgármester: azt gondolom, hogy ennek semmi jelentősége nincs, hiszen ha egy 250 ezer forintos költségnél azt látom, hogy forráshiányra hivatkoznak, addig nem hiszem, hogy a 250 millió forintos tervet hamarabb előtérbe helyeznének. Szerintem sokkal

fontosabb az, hogy a meglévő rendszer működjön. A bodorszéki emberek többször kinyilatkozták, nincsen erre szükségük, ők ehhez hozzá vannak szokva. Aki innen kiköltözik a településre, tanyára és magával vinné a falusi élet idézőjeles kényelmét, az nyilván ezt magas hangon szóvá is teszi. Ha Bodorszéken be szeretnék vezetetni a vizet, ez annyit jelent Ildikó, hogy elviszik a főgerincet, kiépítik, de ugye ezt Dóctól cserélni kellene, mert nem elég nagy az ürmérete, hogy megfelelő nyomás legyen abban a készülékben, illetve be kellene még egy nyomásemelőt építeni. Az embereknek ez egy folyamatosan megjelenő plusz költségként mérülne fel, anyagi terhet jelentene, valamint több százezer forintot kellene arra fizetni, hogy a gerincevezetékétől bekössék a házba.

Dr. Török Éva jegyző: a fűrt kutak engedélyezését sem akarták a külterületi lakosok megcsinálni, mert azt is sokallták, illetve az is problémát jelentett. Én is azt érzékelem az ottani lakossági fórumok alapján, hogy annyira nem fontos számukra az, hogy ők ott vezetékes ivóvízzel rendelkezzenek. Az egy nagy könnyebbség volt természetesen, hogy a meglévő fűrt kutakat, amiknek a nagy többsége engedély nélküli, azt nem kellett engedélyeztetniük. Amit kötelező az önkormányzatnak biztosítani, hogy legyenek kutak, közkifolyók bizonyos távolságokra. Ez ebben a pillanatban megvan, erről az Alföldvíz gondoskodik is.

Turda Gábor polgármester: korábban volt már ez a képviselőtestületnél is napirenden. Úgy élik meg a lakosok, hogy nekik ez egy fizetési kötelezettség. Én nem szeretnék bevállalni sem polgármesterként, sem dóciként olyat, ami az embereknek úgy csapódik le, hogy kötelező fizetni. Nyilván más volna a helyzet, hogy előírnák azt nekünk, hogy itt most csatornázni kell. Ugye akkor nem tudnánk mit tenni.

Van-e még valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérdezek Ildikó, hogy továbbra is fenntartod-e az igényt egy módosított határozati javaslat szavazására?

Baranyi Ildikó képviselő: én alapvetően fenntartanám.

Turda Gábor polgármester: akkor tisztelt képviselő-társaim! Először egy módosítási javaslatot szeretnék veletek megszavaztatni, mely Baranyi Ildikó képviselő-társunktól érkezett. Ezek alapján a második ütemben 2025 és 2028 közé tervezett külterületi lakóövezetek ivóvíz ellátásának megoldása nevezetű, jelenleg forráshiányos, egyébként 250 millió forintos tételt vegyük előre, élve a véleményezési jogunkkal, hogy ezt az első ütemben, a 2024-esben tegyük át. Aki ezzel egyetért, és elfogadja a módosítási javaslatot, azt kérem jelezze!

Megállapítom a jegyzőkönyv számára, hogy egy darab igen, egy darab tartózkodás és kettő darab nem szavazattal a képviselő-testület nem fogadta el a módosítási javaslatot.

Így viszont szavaztatnám az eredeti határozati javaslat három pontját. Itt kérném a tisztelt képviselő-testület tagjait, aki ezzel a három darab határozati javaslati ponttal egyetért, az legyen kedves kézfeltartással jelezni!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen és 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

60/2023. (IX.13.) Kt. határozat

Tárgy: Gördülő fejlesztési terv jóváhagyása

Határozat

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ivóvíz-rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési tervben foglaltakkal egyetért, azt elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy (amennyiben jogszabály előírja) intézkedjen a gördülő fejlesztési terv jóváhagyási eljárásához kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díj, valamint szakhatósági igazgatási szolgáltatási díj megfizetéséről.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a gördülő fejlesztési terv benyújtásához kapcsolódó szükséges dokumentumok aláírására.

Határidő: 2023. szeptember 15.
Felelős: Turda Gábor polgármester
Dr. Török Éva jegyző

Határozatról értesül:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. Alföldvíz Zrt. elektronikus úton, Hivatali Kapun
4. Irattár

3. Napirendi pont

Hozzájárulás az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület telephely bejegyzéséhez

Előadó: Turda Gábor polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete.

Turda Gábor polgármester: az Ikon Stúdió Közhasznú Egyesület elnökétől, B. Marton Frigyes elnöktől érkezett egy kérelem, illetve küldött egy bemutatkozó anyag, amelyben jelzik, hogy telephelyet létesítenének és kérik hozzájárulásunkat a Dóc, Rózsa utca 4 szám alatti önkormányzati ingatlanunkba. Van-e kérdésetek?

Baranyi Ildikó képviselő: én nem kaptam meg a bemutatkozó anyagot. Esetleg ismertetnéd?

Turda Gábor polgármester felolvasta az Ikon Stúdió Közhasznú Egyesület bemutatkozó anyagát.

Baranyi Ildikó képviselő: mi az, amit ajánlanak, ha bejegyezzük őket? Mit fognak, mit szeretnének csinálni a faluban? A másik kérdés az, hogy találtak meg minket, hogy kik ők, hogy keveredtek ők ide. Mert egy budapesti, ahogy néztem a honlapjukat egy jól működő, igen nagy struktúrával rendelkező céget feltételezek, hogy miért van szükségük pont arra, hogy ide jegyeztessenek telephelyet.

Turda Gábor polgármester: pályázati lehetőségek miatt szeretnének bejegyzést ide, valamint különféle rendezvényeinket, iskolás programjainkat, települési eseményeinket fogják tudni majd színesíteni a hozzájuk tartozó technikai, illetve modern animációs és minden más lehetőséggel. Valakinek kérdése esetleg még? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen és 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

61/2023. (IX.13.) Kt. határozat

Tárgy: Hozzájárulás az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület telephely bejegyzéséhez

Határozat

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő- testülete az alábbi döntést hozta:

1. Hozzájárul, hogy az IKON Stúdió Közhasznú Egyesület (székhely: 1145 Budapest, Gyarmat utca 47/B. II.lh. II./27., képviseli: B. Marton Frigyes elnök) Dóc Községi Önkormányzat tulajdonában lévő 6766 Dóc, Rózsa utca 4. szám alatti épületébe határozatlan időtartamra, telephelyet jegyezzen be.
2. Felhatalmazza az önkormányzat képviselőjében eljáró polgármestert, hogy a telephely bejegyzéssel kapcsolatos önkormányzati intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Turda Gábor polgármester

Határozatról értesítést kap:

1. Turda Gábor polgármester
2. Dr. Török Éva jegyző
3. IKON Stúdió Közhasznú Egyesület
4. Irattár

Turda Gábor polgármester: a mai nyílt rendkívüli ülést 11 óra 35 perckor bezárom, köszönöm mindenkinek a részvételt!

K. m. f


Turda Gábor
polgármester




Dr. Török Éva
jegyző